
ZAPISNIK 

 

o radu 20. sjednice Županijske skupštine 

Šibensko-kninske županije održane dana 

25. rujna 2023. godine 

 

 

 Sjednica je održana dana 25. rujna 2023. godine, s početkom u 10,30 sati, u Domu 

kulture, u Kijevu. 

 

 O radu 20. sjednice postoji tonski zapis. 

 

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Šibensko-kninske županije 

gosp. Stipe Petrina, a zapisnik je izradila gđa Anita Škugor.  

 

Predsjednik Skupštine otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne vijećnike, župana, 

zamjenike župana i ostale goste, te zamolio načelnika Općine Kijevo, gosp. Martina Ercegovca 

da se prigodnim riječima obrati nazočnima. 

 

Martin Ercegovac, načelnik Općine Kijevo svima je poželio dobrodošlicu i kazao da je 

iznimno počašćen što je on danas domaćin, što se današnja sjednica Županijske skupštine 

održava u prostorima Općine Kijevo. Za one koji ne znaju i koji su prvi put u Općini Kijevo, 

kazao je da je Kijevo mala općina sa 300 stanovnika, ali velikog potencijala i radišnih ljudi 

velikog srca, ljudi koji konstantno rade za bolju budućnost mjesta. Nada se da će se u 

budućnosti, kroz sjedište Parka prirode Dinara, razviti svi potencijali i osigurati bolje sutra. 

Apelirao je na županijske vijećnike i vlast da im se pomogne u iznimno teškom vremenima za 

njihovu općinu, kada sa depopulacijom nisu financijski moćni. Oni su općina koja funkcionira sa 

7 tisuća eura mjesečno, sa kojima se moraju podmiriti sva davanja i obveze; plaće, udruge, 

učenici i svi ostali. Nada se da će Županija malo više pomoći. Od vijećnika očekuje i podršku za 

dobivanje sjedišta, vezano za Park prirode  Dinara „koji mi zaslužujemo, jer smo 2006. godine 

pokrenuli tu priču, uložili sva naša sredstva i resurse i još jedna bitna stavka – kao općina smo 

još 2018. godine pripremili projekt Doma za umirovljenike, s obzirom da znamo da je to deficit 

u našoj Županiji. Dajem vam smjernicu, da mi se možete obratiti u svakom trenutku, ukoliko 

postoji interes, što od Županije što od privatnih investitora za taj budući smještajni kapacitet za 

44 korisnika.“     

 

Predsjednik Skupštine kazao je da se ova sjednica održava u Općini Kijevo na inicijativu 

vijećnice Lidije Slavić. Zamolio je Antu Alfireva, službenika u Upravnom odjelu za poslove 

Župana, Županijske skupštine i službeničke odnose da izvrši prozivku vijećnika. Nakon izvršene 

prozivke konstatirao je da je sjednici nazočno 30 od ukupno 39 vijećnika, te da postoji kvorum 

za pravovaljano odlučivanje. 

 

Utvrđeno je da su sjednici bili nazočni sljedeći vijećnici: 

Anita Aužina, Marijo Baić, Ilijana Bilješko Štrus, Branko Dželalija, Višnja Gojanović, 

Antonija Gracin, Marko Grubelić, Sanja Jakelić, Jelena Kaić, Sanja Kosijer, Dijana Kulaš, 

Svemirka Lalić Krapp, Robert Marić,Pero Milišić, Goran Mladenović, Marko Parat, Stipe 

Petrina, Tanja Radić Lakoš, Sanja Radin Mačukat, Lidija Slavić, Borislav Šarić, Zdravko Šegan,  
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Gordan Tabula, Nenad Tisaj, Niveska Vlaić, Ante Vrcić, Ivana Vučenović, Florijan Žižić, Ljubo 

Županović i Damir Žuvela. 

 

Utvrđeno je da na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Ivan Bašić, Ivica Bratić, Ivan 

Gulam, Karlo Klarin, Nikša Kulušić, Marina Paškalin, Katarina Požar, Joso Smolić, Ivana Šimat.  

 

 

AKTUALNI SAT 

 

Vijećnica Sanja Radin Mačukat upitala je, budući da je počela školska godina, ima li 

kakvih pomaka i da li se nešto napravilo vezano za organiziranu prehranu učenika. Nadalje je 

upitala župana, vezano za krov koji prokišnjava na sportskoj dvorani OŠ Murter Kornati koja je 

nova  i koju ne koriste samo osnovci nego i šira društvena zajednica, da li i kad misli sanirati 

krov osnovne škole Murter i da li će to biti predviđeno u sljedećem proračunu.   

 

Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije, vezano za 

školsku prehranu kazala je da je Ministarstvo i ove godine donijelo odluku o financiranju obroka 

učenika osnovnih škola. Cijena obroka je 1,33 eura, dok je za cjelodnevnu nastavu predviđeno 2 

eura. Škole su se organizirale po pitanju dobavljača, jer niti jedna škola još nema svoju kuhinju. 

„Što se tiče same izgradnje kuhinja mi smo se dogovorili da ćemo u planu proračuna predvidjeti 

sredstva za pronalaženje nekog stručnjaka koji će nam snimiti situaciju po školama i koji će 

pokazati koja škola što treba, da bi mogli i planirati samu izgradnju kuhinja u školskim 

prostorima. Znamo da škole nemaju dovoljno prostora i da će u nekim objektima to biti vrlo 

teško, ali najprije ćemo napraviti tu nekakvu studiju, pa ćemo vidjeti šta treba, koliko sredstava 

treba uložiti, a do tada ćemo se snalaziti sa vanjskim dobavljačima.“   

 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da svi rade i daju sve od sebe da sjedište Parka prirode 

Dinara bude u Općini Kijevo. Nadalje, vezano za sanaciju krova sportske dvorane OŠ u Murteru, 

kazao je da ga je zvao načelnik Općine, gospodin Turčinov i da su razgovarali o tome i da traže 

rješenje. Također je razgovarao i sa predsjednikom Skupštine o tome kako će se to „pokriti“. 

Kazao je da to nije jedina dvorana koja treba sanaciju. Nakon 15 godina sanirana je sportska 

dvorana srednje škole u Kninu. „Ja ne znam kako je sustav dozvolio da dođemo u ovu situaciju, 

a isto nam se događa u OŠ Drniš, gdje je ravnatelj  dao izraditi troškovnik. Po ovim sada grubim 

procjenama, a Općina je izrazila volju da će i oni sudjelovati, što se tiče OŠ Murter Kornati i OŠ 

u Drnišu trebat će nam sigurno od 150-200 tisuća eura da to dovedemo u nekakav red. Tu se radi 

o dvoranama, koje nisu samo školske, već ih koriste i sportski klubovi i svi ostali rekreativci i 

nama je to stvarno interes. I predsjednik Skupštine i svi smo se od početka uključili u to i u 

stalnom kontaktu smo sa načelnikom općine i to bi bila nekakva zajednička aktivnost, gdje bi 

bilo pola-pola. Ne znam da li je tu istakao, jer je to stvarno izvan mandata kad smo mi preuzeli 

upravu nad Županijom, da li su istakli one garancije koje se inače daju. Treba vidjeti da li to 

postoji. Šteta je, ono je stvarno nova dvorana i šteta koja će nastati na dvorani, kao što je nastala 

na dvorani u Kninu, na parketu i raznoj drugoj opremi će biti sve veća i veća, tako da 

predviđamo i u rebalansu kojeg pripremamo, ustvari pripremljen je ali nismo predvidjeli sredstva 

baš za tu aktivnost jer čekamo neke konkretne podatke što nam sve treba, ali će biti u novom 

proračunu sigurno.“    
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Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je da nije dobila konkretan odgovor, te nastavila 

„…stanje koje je Vlada RH nametnula ravnateljima u trenutku nakon završetka zimskih praznika 

u siječnju... Od siječnja do danas 25. rujna, vi ćete tek sada angažirati stručnjaka koji će snimiti 

stanje. Oprostite, ali malo mi se to čini općeniti odgovor i ja apeliram, ne samo na vas kao na 

pročelnicu našeg odjela koji je zadužen za osnovno i srednjoškolsko obrazovanje, nego i na vas 

gospodine Jeliću da učinite sve da se taj stručnjak koji će raditi procjenu novonastalog problema 

čim prije potraži i da dobijemo odgovore najkasnije do sljedeće sjednice. Ja se nadam da toliko 

možemo od vas tražiti, obzirom da je problem prisutan od siječnja ove godine.“  

 

Vijećnica Tanja Radić Lakoš kazala je „početkom mjeseca bili smo upoznati putem 

raznoraznih portala, odnosno širih medija o pozivu Europske komisije za dostavu podataka o 

praćenju stanja o vuku, na širem području EU. Zanima me, možda od gospođe Babačić, da li se 

znaju novi podatci sa našeg teritorija, budući da je objedinjeno izvješće i treba biti poslano u 

Komisiju do 23.rujna, pa pretpostavljam da nekakve nove podatke imamo. Situacija na našem 

području je, mogu reći ne alarmantna ali pred stanjem uzbune, budući da se zna po dosadašnjim 

podacima, da na našem teritoriju živi otprilike devet čopora, svaki od 150 do 200 procijenjenih 

jedinki, a štete od vuka svake godine su sve veće i veće, kako na uzgojnim životinjama gdje 

stradava najviše ovaca, koza i goveda, a jednako tako može doći u opasnost i stanovništvo. Kako 

je ova brojnost čopora na području Šibensko-kninske županije najstabilnija, odnosno u najvećem 

broju od svih populacija u Hrvatskoj, mislim da isto tako važno pratiti stanje sa vukom.“ 

Nadalje, vezano za pomorstvo kazala je da je nakon ovog posljednjeg nevremena na 

području Zatona, ali slična je situacija i na ostalim područjima na kojima se uzgajaju školjke, 

primijećeno je da se na obali primjećuje sve više i više ostataka stiropora. Donošenjem odluke o 

produžavanju koncesija za školjkaše koja je donijeta pod kraj prošle godine , jedan od uvjeta je 

bio da uzgajivači ulože značajnija materijalna sredstva u obnavljanje opreme, pa bi se prema 

tome očekivalo da se ukloni ovaj štetan materijal koji može stradavati pod fizičkim utjecajem, ali 

isto tako i pod utjecajem sunčeve svjetlosti i vidimo da nažalost imamo zaista velike probleme. 

Lokalno stanovništvo je na to također pokušalo upozoriti, više javnim informiranjem. Zanima je 

što Županija radi po tom pitanju praćenja stanja na uzgajalištima, po pitanju tih zamjena 

stiropornih bova, za neke druge materijale.   

 

Anita Babačić Ajduk, ravnateljica Javne ustanove Priroda Šibensko-kninske županije, što 

se tiče projekta za vuka, kazala je da je to projekt kojeg provodi Ministarstvo gospodarstva i 

održivog razvoja, a Ustanova je bila uključena u nekim terenskim istraživanjima, a koliko zna 

još uvijek od Ministarstva nisu dobili konačne rezultate. „naši čuvari prilikom obilaska terena 

uzimaju uzorke koji se također šalju u Ministarstvo i van toga aktivnosti koje provodi 

ministarstvo,…. Nedavno smo prijavili jedan projekt, zajedno sa VVF-om, znači sve županije u 

Dinaridima koje imaju prisutnost vuka.,,, imamo sad pojavu da dolazi do križanja sa drugim 

vrstama i radit će se nekakve genetske analize da se vidi problem, ali u principu najviše 

surađujemo sa Ministarstvom koje na razini Države regulira problem šteta, monitoring i procjene 

stanja brojnosti.“    

 

Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj, vezano za školjkare kazala je da su njima 

produljene koncesije u prosincu prošle godine i to za narednih pet godina, na temelju ulaganja 

koje su oni naveli u svojim gospodarskim studijama opravdanosti davanja koncesije, gdje su 

navedeni rokovi u kojima oni trebaju izvršiti ulaganja. Ti rokovi su različiti, uglavnom počinju, a 
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kraj rokova je iduće godine u osmom mjesecu. Mi pratimo, a ukoliko se ne budu držali rokova, 

naplatit ćemo sve iz garancije koja je bila preduvjet za sklapanje ugovora.   

 

Vijećnik Marko Parat, vezano za školsku prehranu, dao je prijedlog dobrih primjera iz 

Splitsko-dalmatinske županije gdje pojedini ravnatelji čine jako puno i gdje djeca imaju svaki 

dan kuhani obrok i u tim gabaritima koje je odobrilo Ministarstvo, što znači da se može 

napraviti. Predložio je da nedavno otvoreni Studentski centar, koji ima novu kuhinju a nema 

veliki broj studenata, kuha za škole na području Šibensko-kninske županije.   

Nadalje, vezano za Ceste Šibenik, upitao je župana zna li koliki je pad prihoda u prvih 

sedam mjeseci 2023.godine, odnosno prvih sedam mjeseci 2022.godine i što se tiče nekakvih 

financijskih pokazatelja uspješnosti firme kakav je bio osmi mjesec i da li je istina da su 

isplaćene stimulacije, dok je dosta ljudi bilo na godišnjim i na bolovanjima. U kojem iznosu su 

isplaćene stimulacije i koji radnici su te stimulacije dobili. „Drugo moje pitanje, konkretno 

odnosi se na vas, da li s obzirom na cijelu situaciju koja se događa u Cestama Šibenik da li 

osjećate političku i moralnu odgovornost za nastalo stanje i situaciju, obzirom da se u nijednom 

trenutku niste odrekli niti Uprave Cesta Šibenik, niti ljudi koji su doveli do toga stanja u kakvom 

se firma trenutno nalazi. Govorimo o 130 zaposlenika, odnosno 130 obitelji, pa me zanima da li 

je to prosperitet o kojem ste govorili prilikom predizbornih kampanja i ostalih obećanja koja su 

bila.“      

 

Predsjednik Skupštine kazao je: „licemjerno je prozivati na ovaj način. Pa vi ste mogli  

riješiti ovaj problem, mislim na HDZ, ali vaš predsjednik županijske organizacije zabio se u 

„mišju rupu“ i ne želi riješiti problem Cesta Šibenik. Zato je jako licemjerno da uopće itko od 

HDZ-a postavlja bilo kakvo pitanje o Cestama Šibenik. o tome više nećemo pričati, a to znade 

ovdje vaša predsjednica Kluba vijećnika, gospođa Jakelić.“  

 

Vijećnik Marko Parat kazao je: „gospodine predsjedniče, što se tiče vaših instrukcija koje 

sad govorite na temu HDZ-a i predsjednika županijskog odbora, onda postavimo odgovornost za 

Županijsku skupštinu i vladajuću koaliciju - koja je tu odgovornost, a svi ste vladajuća koalicija 

osim HDZ-a. Ako govorimo o tome da smo to mogli riješiti, postavljam vama pitanje zašto vi 

onda to niste riješili.“   

 

Predsjednik Skupštine kazao je: „uzaludno je vama, gospodine Parat neke stvari 

objašnjavati. Nisu županijske ceste ni HDZ-a, ni koalicije, ni Stipe Petrine ni nikoga ovdje, one 

su svih nas. 130 ljudi sigurno zaposlenih puta 4 minimalno je cca 520 ljudi ne pripadaju ni jednoj 

ni drugoj ni trećoj političkoj opciji, a vi iz HDZ-a, a posebno vaš predsjednik Željko Burić je 

moga zajedno sa svima nama riješiti taj problem. On nije htio, a da je to istina neka vam to Sanja 

Jakelić potvrdi. O Cestama Šibenik više nećete. Župane, molim vas oglušite se na ovo. To je 

moja molba.“  

 

Župan dr.sc. Marko Jelić, što se tiče prijedloga vijećnika Parata za školsku prehranu, tj. 

za kuhane obroke, kazao je da se o tome može razmišljati, a problem je dostava. „Pošto je jedna 

naša škola, ona u Unešiću, ušla u proces cjelodnevne nastave ima upravo taj problem, iako je 

pročelnica ovdje jako dobro elaborirala, dogovor će biti sa Katoličkom školom koja će kuhati. 

Praktički od njih ćemo voziti tamo, jer oni imaju kapacitete. Pročelnica je već rekla, osim 

financijskih troškova koje imamo za izgradnju kuhinja, koji su jako veliki, najveći problem je 

prostor, jer mi prostora u tim školama jednostavno nemamo. Riješit će se Pirovac, Vodice jer 

radimo na tome. U Unešiću imaju prostor, ali nažalost, moram reći na žalost jer imaju premalo 
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učenika. O ovome se može vidjeti, a  bitne su cijene. Ono što Država predviđa kao nekakvu 

cijenu jednostavno nije dovoljno. Neki dan smo imali Zajednicu županija i naše škole praktički 

uništava prijevoz učenika, jer je to poskupilo, a decentralizirana sredstva ne dolaze. Ovo vam ne 

govorim sa nikakve političke razine. Ovo govore svi župani. Od 20 županija i Grada Zagreba, po  

čelniku 15 ih je HDZ-ovih, ostali su različiti, od nezavisnih do SDP-a, Možemo,… svi imamo 

isti problem. Ovo se ne može financijski izdržati. Mi smo napravili apel prema Ministarstvu 

znanosti i sa ovog mjesta govorim, obaveza mene, zamjenika i pročelnice jer mi u ovom slučaju 

odgovaramo za to jer u zakonu nam piše da djecu moramo dostaviti u školu. Mi njima moramo 

omogućiti da dođu u školu. Imate pravilo, tri kilometra i morate im omogućiti dolazak u školu i 

mi to radimo, a ono što će u školi imati; da li će imati platno, ploču, kredu, to nigdje ne piše i 

ovo se sve radi na uštrb toga. Isto je tako sa prehranom. Mi kao Županija bi mogli jedan dio 

pokriti, u ovom trenutku i financijski, ali jednostavno nemamo prostora. Ovo se ne tiče samo 

škola kojima je osnivač Šibensko-kninska županija, imamo i nekoliko škola kojima je osnivač 

Grad Šibenik, svih se nas to tiče. Isto nam je svima.   

Nadalje, što se tiče Cesta, cijeli problem je nastao kad smo pretvorili Trgovačko društvo 

koje je na tržištu, u političku priču. Tamo ima 112 obitelji, 112 osoba koji rade, neke su sad 

izvan. Varirali smo između 112-116-147, sad ćemo isto zaposliti još nekoliko. Imamo pad 

prihoda, ali pad prihoda je jednostavno jer se nije radilo. Nastojimo to sad stići i rade u  

povećanom opsegu, jer Hrvatske ceste su došle do te razine, a ovo u javnosti nisam komunicirao, 

radnici su upoznati s tim jer smo upravo u tijeku završetka kolektivnih pregovora, koji nikad nisu 

bili u pitanju, bilo je pitanje mjerenja učinkovitosti. Ne možete imati tvrtku od 14 takvih tvrtki 

koja je od sljedećeg 3 i pol puta manja po dobiti, a mi smo digli 2 i pol puta dobit u zadnjoj 

godini. Nešto tu nije u redu. Radnici su počeli shvaćati što im govorimo. U kolektivnom 

pregovaranju su dobili praktički sve što se očekiva da jedan poslodavac, u razumnom, može dati. 

Nismo još potpisivali, ali ako Bog da, hoćemo idući ili onaj tjedan poslije toga. Ovaj tjedan ćemo 

završiti pregovore, jer smo praktički sve usuglasili. Što se tiče stimulacija,… Štrajk nije plaćen. 

Bili ste na onoj Skupštini u Kistanjama, ja sam vam rekao da to nije moguće, da neće biti i nije 

plaćeno. Našli smo model kako ljudima pomoći da prevladaju, jer oni imaju niske plaće. Što se 

tiče političke odgovornosti, bio bi politički odgovoran da neodgovorno upravljamo tvrtkom. Mi 

vrlo odgovorno upravljamo i dosta je bilo nerada, jer ne možete otići iz okruga tvrtke i ići u 

Primošten, ako radite u Primoštenu, ili u Tribunj ili u Knin nebitno, u 8 ili u 8,30; kad ćete raditi? 

OK, radite do šest. Znači, ljudi su shvatili i počeli su raditi i mislim da je to ispravno.“                      

 

Predsjednik Skupštine kazao je: “gospodine Parat, sada vidite zašto je besmisleno o 

Cestama Šibenik razgovarati. Više-manje svi mi znamo tko je uzrok problema u Cestama 

Šibenik. Vama iz HDZ-a je bilo ponuđeno rješenje i vi ste to odbili.“ 

 

Vijećnik Robert Marić kazao je: „župane, vama je ona prošla sjednica u Kistanjama  

90%-tnom većinom usvojila svojevrstan apel da učinite sve da se situacija u Cestama smiri i da 

se preispita pozicija direktora Miljkovića, jer je očito on glavni kamen spoticanja. Vi ste tada 

docirajući ovom predstavničkom tijelu zauzeli obrambeni stav spašavanja „vojnika“ Miljkovića 

pod svaku cijenu, usput optužujući da nekakvi agenti tajne sile iz kninskog i županijskog HDZ-a 

stoje iza opravdanih zahtjeva radnika Cesta. Štoviše, nekoliko dana poslije vaš „vojnik“ 

Miljković uručuje otkaze prvo dvojici, pa onda još trojici radnika po totalno besmislenim 

optužbama i time operativno obezglavljuje tvrtku. Kao šlag na tortu svega nekoliko dana po 

otkazu petorici djelatnika, direktora Miljkovića se sprovodi u istražni zatvor pod optužbom 

potkradanja firme, krađe goriva, guma za auto i još raznih nečasnih radnji. Pitam vas da li ste 

spremni u svijetu novih saznanja o prljavim poslovima direktora Cesta naložiti vašem prokuristu 
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obrane i zaštite da vrati ovih pet stručnih, poštenih i radišnih ljudi na svoja radna mjesta i da se 

jednom hitnom akcijom učini sve da se vrati tržišna pozicija i dostojanstvo firmi koje je imala 

prije postavljenja, očito neprimjerenog direktora.“       

 

Župan dr.sc. Marko Jelić  kazao je : “Volim nekad pogledati neku predstavu u teatru. Ni 

Skupština niti župan, po svojoj zakonskoj postavci ne mogu ulaziti u niti jednu stvar koju ste 

ovdje rekli, a sigurno neću komentirati stvari gdje su pravosudni postupci u tijeku, a svi su ovi 

postupci u pravosudnom tijeku. Ceste Šibenik bi sigurno bile u puno manjim problemima da na 

stranačkim sastancima ne dogovaramo štrajkove i zakonite i nezakonite, jer je to suprotno 

zdravoj logici, a pogotovo na tržišnom natjecanju. Ja se mogu zakuniti na bilo što da ste vi o tom 

razgovarali na kninskom HDZ-u.“  

 

Vijećnik Robert Marić kazao je da je on predsjednik kninske gradske organizacije HDZ-a 

i uvidom u zapisnike zadnjih šest gradskih odbora nije bilo razgovora, a kamoli donošenja 

odluke u svezi situacije u Cestama Šibenik. „Molim vas, u svezi te informacije da neki agenti, 

neka tajna sila iz Knina upravlja svime, to bi bilo lijepo jer bi značilo da smo jako moćni. Ali 

polako,…“    

 

Vijećnik Nenad Tisaj obratio se županu i kazao da mu nije jasno kako je čovjek „koji je 

tamo u užem dijelu, a koji je vrsni pravnik i vaš intimus koji dolazi čak iz Gospića, kako je 

njemu promaklo to što se dešavalo, a što je našao USKOK, DORH ili tko već.“ 

Nadalje se obratio predsjedniku Skupštine: “onda bi pričao o licemjerju - dakle, vi ste 

prije dvije sjednice kada smo predložili Roberta Marića za potpredsjednika Skupštine rekli da je 

vama Nediljko Dujić radio ovo, da vam Željko Burić radi ovo i iz tog razloga savjetovali 

drugima da to ne podrže. Jeste li vi licemjer onda?, na što je predsjednik Skupštine odgovorio, 

„naravno“, a vijećnik Tisaj je na to kazao “hvala što ste priznali“, te nastavio „tako ste i 

licemjerni oko hotela u Primoštenu. Vama ne paše da HDZ,… imali ste prosvjed prošli tjedan,… 

pročitao sam jedan članak, pa me zanima,.. neka župan odgovori na ovo pitanje,.. dosad je 

gubitak pet milijuna,…“         

 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da ne zna odakle vijećniku Tisaju informacija da je 

USKOK ili DORH nešto utvrdio, jer sud utvrđuje, a da li će to završiti na sudu „to ćemo vidjeti“. 

„S druge strane nije direktor krao gorivo, nego je spriječio krađu goriva. Nije mi jasno ovo oko 

primoštenskih hotela, moram reći da mi imamo enorman pad, jer sam predsjednik turističke 

zajednice, u broju noćenja upravo zato što ti hoteli ne funkcioniraju, a trebali bi funkcionirati. To 

nema veze sa načelnikom općine. Ima veze sa svima nama, jer ne može se događati da mi sami 

odredimo nekakva pravila. Maloprije je kolegica Lakoš pitala vezano za koncesije na 

pomorskom dobru, tj. uzgajivače školjaka koji se trebaju brinuti o zaštiti okoliša. Nije mi jasno 

ako mi moramo, kao Županija, voditi brigu da li oni poštuju pravila koja su potpisali, nije mi 

jasno zašto Država ne vodi brigu o svojim vrijednim nekretninama, koje je nekome prodala. Ovo 

uopće nije politička rasprava, nego zdravorazumska.“      

 

Vijećnik Nenad Tisaj kazao je: „pitam vas kao župana, da li bi vi da ste vlasnik nečega, a 

lokalna uprava ne želi vam izaći u susret, ono što je zakonski i minimalno, da li bi tu ulagali 

svoje novce ili bi te novce prebacivali negdje drugdje, kao što radi trenutna uprava tih hotela.“     

 

Predsjednik Skupštine upitao je vijećnika Tisaja misli li da može biti vlasnik onaj koji 

nije platio kupoprodajnu cijenu. „Ako želite dođite u Primošten, bit ćete naš gost. Ja ću vas 
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provesti i servirat ću vam dokumente Vlade RH, koja sama priznaje da taj lažni kupac nije platio 

kupoprodajnu cijenu. U normalnim zemljama to je jednostrani raskid ugovora.“ 

 

Predsjednik Skupštine konstatirao je da je sjednici pristupio vijećnik Karlo Klarin, te je 

sjednici nazočan 31 vijećnik. 

 

Vijećnik Florijan Žižić upitao je u kojoj je fazi izgradnja doma za starije i nemoćne osobe 

u Općini Kijevo, budući da je i sam načelnik u svom obraćanju apelirao na pomoć Županije. 

Nadalje je upitao u kojoj je fazi javni linijski prijevoz, obzirom da je loša povezanost iz Kijeva 

prema Kninu, a kamoli prema Šibeniku.  

 

Župan dr.sc. Marko Jelić što se tiče izgradnje Doma za starije i nemoćne osobe, kazao je 

da to nije projekt Županije. Županija upravlja Domom u Kninu i u Šibeniku, treći je državni u 

Oklaju, a ovaj u Kijevu nije pod Županijom. „sad je prošao u Drnišu jedan centar za starije i 

nemoćne, nije toliko domski smještaj koliko je usmjereno na nešto drugo. Županija je u tom 

slučaju partner. Mi smo ovdje, kao i u svim drugim jedinicama lokalne samouprave, spremni dati 

potpunu podršku partnersku a i onu financijsku koju možemo izdržati, jer izgradnja jednog 

takvog doma ili centra kao što je u Drnišu je 60-tak milijuna kuna ili 8 milijuna eura. Što se tiče 

Županije mi nemamo sa tom institucijom nikakvu konkretnu poveznicu, ali ako se od nas zatraži 

partnerstvo, u onom obliku kojeg mi možemo podnijeti mi ćemo istoga vrlo rado dati i mi to 

podržavamo od prvog dana, jer je to logično budući da nam nedostaje smještajnih kapaciteta. 

Što se tiče javnog linijskog prijevoza, tu smo stvarno došli dosta daleko. 27. listopada će 

biti otvaranje ponuda i ja se nadam da će to napokon biti gotovo.“   

 

Vijećnica Sanja Jakelić kazala je :“župane koja je razlika između vašeg stava u odnosu na 

gospođu Sanju Čatlak, jer sam vas prije nekoliko sjednica i ja pitala zbog čega je ravnateljica 

dobila otkaz, a vi ste nama jasno rekli da je gospođa dobila otkaz jer ste imali indicije o 

nekakvom kaznenom djelu a sada je sve to u postupku, i u odnosu na gospodina Roberta 

Miljkovića za kojeg znamo da je istraga već u tijeku. Molim vas vaš osobni stav, kao župana da 

mi usporedite zašto postupate u jednom slučaju na jedan način a u drugom slučaju na drugi 

način. Kako sam i ja prozvana imenom i prezimenom, sa svoje strane a i u ime Kluba HDZ-a 

razjasnit ću situaciju. Hrvatska demokratska zajednica nije imala, i stojimo svi iza toga na čelu sa 

predsjednikom, nikakve veze sa štrajkom u Cestama Šibenik, nikakvim uplitanjem u poslovanje 

tvrtke Ceste Šibenik, nikakvim stranačkim razgovorima za što nam se i danas nameću nekakve 

teze, prema tome ne možemo ni snositi nikakvu odgovornost za sadašnju situaciju u tvrtki Ceste 

Šibenik. Dok je HDZ imala većinu u Šibensko-kninskoj županiji, tvrtka Ceste Šibenik je solidno 

poslovala, bez nekakvih većih nemira. Vi župane kažete da ste vi naišli na probleme na nerad,… 

OK, vjerujem vašoj procjeni, ali ja bi voljela da to sad rezimiramo da HDZ nema nikakvu 

odgovornost za sadašnje stanje u tvrtki, a vi gospodine predsjedniče s obzirom da ste i meni kao 

predsjednici kluba vijećnika ponudili nekakav način da rješavamo sve te probleme, moram 

izjaviti u ime predsjedništva HDZ-a i u ime Kluba vijećnika da mi imamo svoja stranačka tijela, 

imamo svog predsjednika, imamo svoje sjedište i svatko tko želi s nama ulaziti u bilo kakve 

razgovore i pregovore po bilo kakvim temama svatko je dobrodošao, tako da sve teme koje su 

bitne za žitelje ove županije možemo otvoriti tamo gdje je njima mjesto i sve vi kao predsjednik 

Županijske skupštine i stručne službe Županije stavite na dnevni red, članovi, vijećnici HDZ-a će 

itekako rado raspravljati o svim temama.“     
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Župan dr. sc. Marko Jelić, vezao za Ceste Šibenik, kazao je:“ HDZ iz nekog razloga ima 

vrlo žarku potrebu da raspravlja o toj ustanovi u kojoj očito HDZ nema nikakvog utjecaja, niti je 

imao i jako je pozitivno poslovao s obzirom da su pokazatelji iz FINE pokazali da naša tvrtka 

ima sa dva i pol puta većom dobiti u prošloj godini, koju je napravio taj direktor, tri i pol puta 

manju dobit od prvog sljedećeg od 14, pet i pol puta od srednje vrijednosti, a sedam i pol puta 

manje od svih ostalih od najviše rangiranih nekoliko tvrtki, tako da vidimo koliko smo uspješni. 

Vrlo smo uspješni. Ova Županija nikada nije povukla ni kune dobiti, a prvi put smo povukli 

dobit iz Ljekarni Šibenik, koja ima dobru dobit. Bilo bi logično da mi uzmemo nekakvu dobit, 

koja bi u normalnim odnosima trebala iznositi 100 tisuća eura i riješimo krov na dvorani a da 

uopće ovdje ne mislimo otkuda ćemo naći ta sredstva. Za to bi ta tvrtka i trebala služiti, zato je i 

osnovana. Nije ona osnovana da bi postojala sama radi sebe. 

Koja je razlika u postupanju prema gospođi Sanji Čatlak i Robertu Miljkoviću. Naime, i u 

jednom i u drugom slučaju, jedno se radi po Zakonu o ustanovama, što često ljudi miješaju, a 

drugo je po Zakonu o trgovačkim društvima. Znači, Ceste Šibenik su trgovačko društvo, a 

Ljekarne Šibenik su javna ustanova. I jednim i drugim smo osnivači mi, Šibensko-kninska 

županija. U slučaju gospođe Sanje Čatlak, Upravno vijeće je utvrdilo da nije bilo određenih 

akata i da je po tim aktima ravnatelj bio,… bili ste i sami ravnateljica pa znate o čemu 

govorim,… taj opći zakon je zakon o ustanovama, bez obzira o kojoj se ustanovi radi; za 

najmanju pogrešku ravnatelj može biti razriješen. U slučaju gospodina Miljkovića nije utvrđen, 

od strane NO, ne Skupštine jer Skupština nije ovlaštena za ovo, niti jedan propust, a s druge 

strane je u međuvremenu, dok su se stvari još ispitivale istražne radnje preuzelo je Državno 

odvjetništvo i policija. Nakon toga vaše ovlasti prestaju. Kod gospođe Čatlak se to dogodilo 

naknadno. Istina je pokrenuta naknadno. Stoga, ja ne bih u ovom trenutku ulazio u ni jedan ni 

drugi proces jer su očito obadva u sferi kazneno pravnih tijela. Ja vam više od ovoga ne mogu 

reći. Ja nemam nikakvog razloga sumnjati niti u NO, niti u Upravno vijeće, jer smatram da ti 

ljudi rade sukladno svojoj savjesti i sukladno zakonu, prije svega. Ako rade tako valjda će biti i 

rezultati onakvi kakvi trebaju biti, tj. ispravni. Ako se utvrdi da je ili jedno ili drugo počinilo 

kakvo kazneno djelo ili nekakav prekršaj, odgovarat će za isti, a ako se ne utvrdi imat ćemo 

konzekvence koje su za njih pozitivne.“    

       

Predsjednik Skupštine kazao je: „tiče se koncesije koja je u trećem mjesecu 2001.godine 

dala društvu Cirus iz Primoštena kao sastavni dio nevlasnika Primoštena d.d.. Dala je komisija u 

sastavu Lidija Bralić, Sanja Slavica Matešić, Damir Lučev, Ante Alfirev i Nikolina Mijat. U čl.2. 

tog ugovora, odnosno odluke stoji nekoliko bitnih pogreški, prvo parcela koja se daje u koncesiju 

umjesto 24 tisuće kvadrata, ovdje je napisano 19 tisuća 186. U istom članku navedeno je zašto se 

daje koncesija, pa se kaže da se koncesija daje za gospodarsko korištenje plaže za sljedeće 

djelatnosti; iznajmljivanje pedalina - 5 komada, iznajmljivanje kajaka - 5 komada, iznajmljivanje 

sup dasaka - 5 komada i vodeni park - 1 komad. Ovo kažem zato što se ova koncesija uz još 

jednu parcelu koja ima 40-tak tisuća kvadrata 14909/3, koja je pomorsko dobro koristi isključivo 

kao kamp područje kampa Adriatic. Moje pitanje je kad bi se za to dala koncesija kao za kamp 

dijelila bi se dobit od te koncesije od koje bi 33 % išlo ovoj županiji, 33% lokalnoj zajednici. 

Pošto toga nema taj novac nitko ne dobiva. Dakle, taj vlasnik, koji je lažni,koji nije vlasnik ne 

plaća za 60 tisuća kvadrata pomorskog dobra. Moj zahtjev je, zašto se ta koncesija ne raskine, a 

koncesija se raskida ako se koristi mimo odluke o davanju koncesije. Ovdje je evidentno da se 

koristi mimo odluke o davanju koncesije, pa predlažem da v.d.pročelnica oformi komisiju i ići 

ćete sa mnom, utvrdit ćemo da na tim česticama koje sam sada naveo; 14867/1 i  14909/3, već 

davno, 22 godine, ograđene i numerirane parcele na koje se stavljaju kamp kućice. Za Županiju,  

Općinu Primošten i za Državu jako veliki gubitak. U 22 godine bi se onda našlo za prijevoz za 
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Općinu Kijevo , za sanaciju sportske dvorane u Murteru i u Drnišu. Od vas tražim, a posebno od 

vas pročelnice, da što prije odredite jedan dan, jer vidjet ćete da su te parcele krcate kamp 

kućicama i auto prikolica. Drugo pitanje, župane jasno je da je direktor Cesta suspendiran. Zašto 

i dan danas ima karticu za gorivo, koju koristi, ima mobitel od Cesta Šibenik. molim vas da mu 

se to oduzme.“     

 

Župan, dr.sc. Marko Jelić kazao je da se prvo pitanje moglo uputiti i pismeno. „Ako se 

krši koncesija postupit ćemo odmah, a što se tiče direktora Cesta, on je suspendiran. Uvjete 

suspenzije utvrđuje nadzorni odbor. Mislim da on ne može koristiti jer nema osnove za koristiti 

karticu, pogotovo ne za gorivo, jer ne radi ništa i ne smije ništa, ne samo po suspenziji nego i po 

nalogu sudca istrage, tj. državnog odvjetništva ne može uopće obavljati ništa što je vezano uz 

poslove direktora tvrtke. Može biti kod njega, ali je ne smije upotrijebiti jer bi mu to 

automatizmom bio zatvor.“    

 

Vijećnik Marko Parat obratio se županu, te kazao:“župane, na konkretno pitanje koliko je  

smanjenje prihoda rekli ste puno, mene je zanimala brojka. Da li je točna brojka da je pad 

prihoda u prvih sedam mjeseci 5 milijuna kuna, odnosno 670 tisuća eura. Spomenuli ste, iz svih 

ovih vaših izlaganja, vi niste odgovorni ni za što, ne znate koji je pad prihoda. Tko bi trebao 

znati? Ne vidim tu nikoga iz Cesta Šibenik, koji su za to zaduženi, a vi ste realno govoreći osoba 

koja je uključena u te stavke i obzirom na cijela zbivanja morali ste znati doslovno cijelo 

poslovanje, što se tiče samih i financijskih izvještaja i svega ostaloga. Spomenuli ste rast 

prihoda, zanima me da li je možda rast prohoda uvjetovan smanjenjem rashoda od rezerviranja i 

pumpanjem prihoda. To se kao može vidjeti iz financijskih izvještaja sa usporedbama 

dosadašnjih financijskih godina i svih nekakvih dodatnih pokazatelja. Iz svih ovih pitanja, jako je 

malo odgovornosti, vas kao župana i Županijske skupštine i za sve postoji opravdanje zašto se 

nešto nije napravilo. Konkretno, što se tiče Cesta Šibenik, odnosno tih ljudi, meni iskreno neke 

stvari, kad su se svi nasmijali, nisu bile smiješne zato što govorimo o ljudskim sudbinama, 

govorimo o ljudima koji tu rade, govorimo o smanjenju prihoda odnosno dovođenje u pitanje 

ugovora koji se možda neće izrealizirati, odnosno prekid ugovora koji imaju sa Hrvatskim 

autocestama, sa Županijskim cestama i svim ostalim akterima u tim događajima. Jednostavno ne 

znam zbog čega to omalovažavamo i dovodimo u pitanje poslovanje firme koja je dobro 

poslovala, na način da niko nije odgovoran za manjkove. Vi govorite rastu prihodi, niko nije 

odgovoran, nije odgovoran NO, a sami govorite imamo puno manjka prihoda. Kako je to 

moguće?“ 

 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je: „mi imamo osnovne pokazatelje, manjak prihoda kao 

što valjda znadete, iz vaše struke, se mjeri na kraju godine tj. do podnošenja financijskog 

izvješća. Ono što mene zanima, a mislim da bi trebalo javnost i ovu skupštinu – kako vi znadete 

ovaj podatak. Ako HDZ ne brine, otkuda ti podaci cure i kako dolaze baš do HDZ-a, kako nije 

došlo do SDSS-a, kako nije došlo do kolege Florijana, do Nezavisne liste Stipe Petrina. Kako? 

Ovo je vrlo fascinantan podatak, da oni određeni ljudi i institucije dobivaju podatke, 

neovlašteno, jer tko ste vi da imate taj podatak. Jeste ga dobili kao vijećnik, na temelju nekog 

upita? Niste, jer ne možete. Kuda ste prošli? Ovo je vrlo zanimljivo, zapravo inkriminirajuće. To 

vas ne štiti od progona. Ja ću to vidjeti sa prokuristom, jeste išli preko njega ili direktora. Ne 

znam kako ste vi dobili te podatke. Ovo vam je samo pokazatelj da ono što ja čitavo vrijeme 

govorim, da se vi bavite tom tvrtkom u toj stranci. Zašto se vi tom tvrtkom bavite na takav način 

i dovodite tvrtku, u kojoj su napokon ljudi počeli raditi, uspjeli smo za sada zadržati ugovor sa 

Hrvatskim cestama i sa Županijskim cestama jer radimo prekovremeno. I ja, jer mi ta tvrtka od 
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40 institucija kojima Županija upravlja, a manje-više sve dolaze k nama kroz upravne odjele, na 

kraju završe na županu, trebala bi biti najmanja briga, a pojavila se kao najveća briga, zato što se 

vi s njom bavite. Da se vi s njom ne bavite i ne skupljate podatke, koje ne znam otkud imate, 

kako ste ih dobili. Sad  ste pokazali da skupljate podatke koje ne bi smjeli imati. Otkuda vam kad 

ih niste službeno dobili.“    

 

Vijećnik Branko Dželalija upitao je dokle se došlo, ima li nekih pomaka, vezano za VI 

Izmjene i dopune prostornog plana ŠKŽ i kad bi to moglo doći na klupe. 

 

Damir Lučev, ravnatelj JU Županijski zavod za prostorno uređenje ŠKŽ, vezano za VI 

Izmjene prostornog plana kazao je „mi svoj materijal dovršavamo ovih dana, a postupak 

strateške procjene ide, pa prema tome sad je to u završnici. Postupak traje dugo, a u sedmom 

mjesecu su se promijenila tri zakona koja bitno utječu na prostorni plan, Zakon o prostornom 

uređenju sa izmjenama koje su često nejasne za tumačenje i za ugrađivanje u plan. Imali smo 

novi Zakon o pomorskom dobru koji uvodi neke nove institute, koji su isto jako problematični za 

tumačenje, pa sam tražio neka tumačenja u Ministarstvu, za sada usmena i mijenjao se Zakon o 

rudarstvu, koji je isto jako bitan radi boksitnih jama i njihove sanacije u Općini Promina. To nas 

je sad malo usporilo, ali u svakom slučaju dovršavamo i postupak ide u završnu fazu.“   

 

USVAJANJE ZAPISNIKA 

      

Primjedbi na Zapisnik o radu 19. sjednice Županijske skupštine, od 19. srpnja 

2023.godine nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Zapisnik o radu 19. 

sjednice te konstatirao da je isti jednoglasno usvojen. 

 

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA 

       

Predsjednik Skupštine kazao je da je uz poziv za sjednicu predloženo 14 točaka dnevnog 

reda. Dopune dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio predloženi 

dnevni red od 14 točaka, te konstatirao da je sa 30 glasova „ZA“, jednoglasno usvojen sljedeći   

 

DNEVNI RED 
 

1. Izvješće o  mirovanja mandata vijećnika Gorana Šimića i početku mandata  

    zamjenice vijećnika Ilijane Bilješko Štrus 
Predlagatelj: Mandatna komisija 

 izvjestitelj: Dijana Kulaš, predsjednica Mandatne komisije 

 

2. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice  

    Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

            Izvjestitelj: Kristijan Stipaničev, ravnatelj Opće bolnice ŠKŽ 

 

3. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Zavoda za hitnu       

    medicinu Šibensko-kninske županije  
Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

            Izvjestitelj: Tomislav Jukić, ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu ŠKŽ 
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4. Prijedlog Zaključka o pokretanju postupka za usklađivanje Mreže javne  

    zdravstvene službe 

           Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

            Izvjestitelj: Marina Špinjača, viša savjetnica za zdravstvo i socijalnu skrb  

 

5. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Županijske  

    uprave za ceste na području Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Ante Parat, ravnatelj Županijske uprave za ceste na području ŠKŽ 

 

6. Prijedlog II. izmjena Financijskog plana Županijske uprave za ceste na području  

Šibensko-kninske županije za 2023. godinu i projekcije financijskog plana za      

2024. i 2025 godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Ante Parat, ravnatelj Županijske uprave za ceste na području ŠKŽ 

 

7. Izvješća o radu župana Šibensko-kninske županije za razdoblje siječanj-lipanj  

    2023. godine 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

 

 8. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva 

            Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

           Izvjestitelj: Agnesa Filipović Grčić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje  

           poslova pročelnika Upravnog odjela za poslove Župana, Županijske skupštine i 

           službeničke odnose 

 

9. Prijedlog Odluke o poništenju postupka izbora članova Savjeta mladih  

    Šibensko-kninske županije 

            Predlagatelj:  Odbor za izbor i imenovanja  

Izvjestitelj: Karlo Klarin, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja 

 

10. Prijedlog zaključka o neprihvaćanju ponude za korištenje prava prvokupa  

      nekretnine  

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

           Izvjestitelj: Joško Nedoklan, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova 

           pročelnika Upravnog odjela za opću upravu, imovinsko-pravne i zajedničke poslove  

 

11. Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu  koncesije na     

      pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja postojećeg uzgajališta  

      školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š 20), Grad Šibenik 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 
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12. Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu  koncesije na  

      pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog  

      sustava  za luku posebne namjene - sidrište u uvali Vučigrađa, Općina Murter  

      Kornati 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

 

13. Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u     

      svrhu izgradnje kabelskog voda 10(20) kV od TS „PLITKA VALA” do TS  

     „KAMP  LOVIŠĆA” 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

 

14. Prijedlog Odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u  

       svrhu korištenja infrastrukturnog objekta- tržnice i ribarnice u Tribunju 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

 

 

RASPRAVA  I ODLUČIVANJE PREMA UTVRĐENIM TOČKAMA  DNEVNOG  REDA 

 

 

Točka 1. 

Izvješće o  mirovanja mandata vijećnika Gorana Šimića i početku  

          mandata  zamjenice vijećnika Ilijane Bilješko Štrus 

 

Predsjednica Mandatne komisije Dijana Kulaš pročitala je Izvješće Mandatne  komisije. 

 

Na temelju članka 5. Poslovnika Županijske skupštine Šibensko-kninske županije 

(„Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“ broj 8/09, 4/13, 6/18, 5/21, 16/21 i 21/21-

pročišćeni tekst), Mandatna komisija Županijske skupštine Šibensko-kninske županije, na 20. 

sjednici,  od 25. rujna 2023. godine, podnosi 

 

 

IZVJEŠĆE 

 

o mirovanju mandata vijećnika Gorana Šimića i početku mandata  

zamjenice vijećnika Ilijane Bilješko Štrus 

 

I. 

 

Utvrđuje se da je vijećnik Goran Šimić (kandidacijska lista grupe birača – nositelj 

kandidacijske liste Marko Jelić), pisanim podneskom zaprimljenim 7. rujna 2023. godine, na 

temelju članka 79. stavka 7. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“, broj 144/12., 

121/16., 98/19., 42/20., 144/20. i 37/21.), stavio svoj mandat u mirovanje iz osobnih razloga. 
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II. 

 

Člankom 81. stavkom 4. Zakona o lokalnim izborima je propisano da člana 

predstavničkog tijela izabranog na kandidacijskoj listi grupe birača zamjenjuje prvi sljedeći 

neizabrani kandidat s liste.  

Sljedeća neizabrana kandidatkinja na kandidacijskoj lista grupe birača – nositelj 

kandidacijske liste Marko Jelić je Ilijana Bilješko Štrus. 

                                   

III. 

 

Sukladno navedenom, Mandatna komisija smatra da su ispunjeni zakonom predviđeni 

uvjeti za mirovanje vijećničkog mandata Gorana Šimića i početak mandata zamjenice vijećnika 

Ilijane Bilješko Štrus.   

 

Izvješće Mandatne komisije vijećnici su primili na znanje. 

  

Izvješće o mirovanja mandata vijećnika Gorana Šimića i početku vijećničkog mandata 

zamjenice vijećnika Ilijane Bilješko Štrus, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 2. 

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju 

Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora 

za nabavu 2023. godine 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije 

za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 

31 glas „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske 

županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine, prilaže se ovom zapisniku i čini 

njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 3. 

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Zavoda 

za hitnu medicinu Šibensko-kninske županije 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Zavoda za hitnu medicinu Šibensko-kninske 

županije stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 31 glas „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Statut Zavoda za hitnu medicinu Šibensko-

kninske županije, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 4. 

Prijedlog Zaključka o pokretanju postupka za usklađivanje 

Mreže javne zdravstvene službe 

 

Vijećnica Sanja Jakelić kazala je, da je u obrazloženju ove točke dnevnog reda pogrešno 

naveden naziv obrazloženja, odnosno da je na stranici 3 navedeno da se radi o obrazloženju 

Prijedloga Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske 

županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine, umjesto obrazloženja Prijedloga 

Zaključka Mreže javne zdravstvene službe, te je zamolila da se to uvaži, jer točka kao ovakva ne 

može ići na glasovanje. 

 

Župan dr.sc. Marko Jelić  kazao je da prihvaća sugestiju na uočenu pogrešku, budući da 

se radi o tehničkoj pogrešci „copy paste“ i predložio da se greška odmah ispravi i kao takva stavi 

na glasovanje. 

 

Vijećnica Sanja Jakelić složila se s prijedlogom Župana, budući da se radi o važnoj stvari. 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Zaključka o pokretanju postupka za usklađivanje Mreže javne zdravstvene službe stavio na 

glasovanje, te konstatirao da je isti uz 31 glas „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

Zaključak o pokretanju postupka za usklađivanje Mreže javne zdravstvene službe, prilaže 

se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 5.  

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana 

Županijske uprave za ceste na području Šibensko-kninske županije 

za 2023. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Županijske  uprave za ceste na području 

Šibensko-kninske županije za 2023. godinu stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 31 

glas „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana 

Županijske  uprave za ceste na području Šibensko-kninske županije za 2023. godinu s 

Polugodišnjim izvještajem,  prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

  

 

Točka 6.  

Prijedlog II. izmjena Financijskog plana Županijske uprave za ceste na 

području Šibensko-kninske županije za 2023. godinu i projekcije 

financijskog  plana za  2024. i 2025. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine  Prijedlog II. 

izmjena Financijskog plana Županijske uprave za ceste na području Šibensko-kninske županije 
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za 2023. godinu i projekcije financijskog   plana za  2024. i 2025. godinu stavio na glasovanje, te 

konstatirao da je isti uz 31 glas „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

Zaključak o prihvaćanju II. izmjena Financijskog plana Županijske uprave za ceste na 

području Šibensko-kninske županije za 2023. godinu i projekcije financijskog   plana za  2024. i 

2025. godinu, s II. izmjenama,  prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 7. 

Izvješća o radu župana Šibensko-kninske županije za razdoblje 

siječanj - lipanj 2023. godine 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Izvješće o radu 

župana Šibensko-kninske županije za razdoblje siječanj- lipanj 2023. godine stavio na 

glasovanje, te konstatirao da je isti uz 18 glasova „ZA“ i 13 glasova „SUZDRŽANIH“ većinom 

glasova usvojen. 

 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu župana Šibensko-kninske županije za razdoblje 

od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine, s Izvješćem, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov 

sastavni dio. 

 

 

Točka 8. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva 

  

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 31 glas 

„ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

Zaključak o prihvaćanju pokroviteljstva, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni 

dio. 

 

 

Točka 9. 

Prijedlog Odluke o poništenju postupka izbora članova 

Savjeta mladih Šibensko-kninske županije 

 

Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je da je žalosti da se mora poništiti natječaj vezan 

za izbor članova Savjeta mladih ŠKŽ. „ Koju su nam poruku mladi poslali. Mene ovo jako 

žalosti, da se baš nitko nije javio da bi mogao na jedan adekvatan i demokratski način mogao 

rješavati probleme među našim mladima, a svi jako dobro znamo da imaju strašno puno 

problema. Isto tako znamo da su izloženi raznoraznim zlostavljanjima, bolestima ovisnosti,… 

Samo sam željela izraziti svoje nezadovoljstvo, na način da smo možda i mi zakazali. Možda 

smo trebali dati dio sebe, da se ipak ti naši mladi jave za Savjet.“    

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o poništenju postupka izbora članova  Savjeta mladih Šibensko-kninske županije stavio 

na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 31 glas „ZA“ jednoglasno usvojen. 
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Odluka o poništenju postupka izbora članova Savjeta mladih Šibensko-kninske županije, 

prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 10. 

Prijedlog zaključka o neprihvaćanju ponude za 

korištenje prava prvokupa nekretnine 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

zaključka o neprihvaćanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine županije stavio na 

glasovanje, te konstatirao da je isti uz 31 glas „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

Zaključak o neprihvaćanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine, prilaže se 

ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 11. 

Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesije na 

pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja postojećeg uzgajališta 

školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š 20), Grad Šibenik 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu  koncesije na pomorskom dobru u svrhu 

gospodarskog korištenja postojećeg uzgajališta  školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š 20), 

Grad Šibenik stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 31 glas „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

Odluka o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu  koncesije na pomorskom dobru u svrhu 

gospodarskog korištenja postojećeg uzgajališta  školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š 20), 

Grad Šibenik prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 12. 

Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu  koncesije na 

pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava 

za luku posebne namjene - sidrište u uvali Vučigrađa, Općina Murter Kornati 

 

 Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je da je čovjek koji u navedenoj uvali ima 

restoran, postavio ilegalne bove, odnosno on njih ne naplaćuje, ali mu ljudi dolaze u restoran i on 

ih održava. „Kako vlasnik nije, obzirom da se radi o uvali Vučigrađa, upoznat i na neki način 

informiran. To je pitanje došlo s Kornata.“ Zatražila je objašnjenje od gđe Martine Rak.   

 

Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj kazala je da, koliko je njoj poznato od 

odvjetnice gospodina koji ima restoran, da on ima privezište. „Ovo je sidrište. Dva sidrena polja 

sa bovama. A gospodin ima privezište koje koristi ilegalno i za koje traži koncesiju,  a trenutno 

je ne može dobiti, obzirom da isto nije predviđeno Prostornim planom.“    
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Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je: „ovo pitanje nas u Županiji dosta muči, a već je i 

predsjednik spomenuo, vezano uz korištenje pomorskog dobra na nekakve načine koji nisu 

određeni ili ugovorom o koncesiji ili nekakvim drugim oblikom. Ja sam dao nalog nedavno, 

našem upravnom odjelu da preklope sve karte unazad šest godina, koliko ima osnova za 

neosnovano stjecanje i korištenje nečega. Sve one koje nađemo da nemaju, prijavit ćemo 

Poreznoj upravi. Jednostavno ovo više ne može ovako. Mi ovdje razmišljamo kako ćemo 

napraviti pristaništa, luke, kuhinje u školama,… Ljudi se bogate, mi nismo protiv toga. Dapače, 

želimo da naši ljudi budu bogati, ali moraju poštivati zakone i platiti ono što nama pripada. Ovo 

će biti vrlo nepopularno, pogotovo politički, ali netko to napokon mora učiniti i odlučili smo ići 

u tom smjeru.“        

 

Daljnje rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine stavio  

na glasovanje Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu  koncesije na 

pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog  sustava  za luku 

posebne namjene - sidrište u uvali Vučigrađa, Općina Murter Kornati, te konstatirao da je isti uz 

31 glas „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

Odluka o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu  koncesije na pomorskom dobru u svrhu 

gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog  sustava  za luku posebne namjene - sidrište u 

uvali Vučigrađa, Općina Murter Kornati, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

Točka 13. 

Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra 

u svrhu izgradnje kabelskog voda 10(20) kV od 

TS „PLITKA VALA” do TS  „KAMP  LOVIŠĆA” 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u  svrhu izgradnje kabelskog 

voda 10(20) kV od TS „PLITKA VALA” do TS  „KAMP  LOVIŠĆA” stavio na glasovanje, te 

konstatirao da je isti uz 31 glas „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

Odluka o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u  svrhu izgradnje 

kabelskog voda 10(20) kV od TS „PLITKA VALA” do TS  „KAMP  LOVIŠĆA, prilaže se 

ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

Točka 14. 

Prijedlog Odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra 

u svrhu korištenja infrastrukturnog objekta - tržnice i ribarnice u Tribunju 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu korištenja 

infrastrukturnog objekta- tržnice i ribarnice u Tribunju stavio na glasovanje, te konstatirao da je 

isti uz 31 glas „ZA“ jednoglasno usvojen. 
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Odluka o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu korištenja 

infrastrukturnog objekta- tržnice i ribarnice u Tribunju, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov 

sastavni dio. 

 

 Sjednica je zaključena u 12,00 sati 

 

ZAPISNIK IZRADILA                    PREDSJEDNIK 

  

     Anita Škugor                          Stipe Petrina 

 

KLASA: 024-01/23-01/30 

URBROJ: 2182-01-23-2 

Šibenik,  25. rujna 2023.  

 

 

 

 

 

 

 


